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NAMA LENGKAP  : DIAN FITRI ASTUTI, S.Pd.AUD 

NAMA INSTANSI  : TK AISYIYAH VI BOYOLALI 

ALAMAT EMAIL   : fitriastutidian83@gmail.com 

JENJANG    : PAUD / TK 

KELOMPOK   : B (USIA 5-6 TAHUN) 

TOPIK    : MAKANAN SEHAT DAN BERGIZI 

TEMA    : KEBUTUHANKU 

SUB TEMA   : SAYURAN 

SUB SUB TEMA   : BROKOLI 

 

 

 
 

KOORDINATOR PAUD DIKDAS LS KECAMATAN BOYOLALI 

KABUPATEN BOYOLALI 

  



 
 

RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN HARIAN 

(RPPH) 

TK AISYIYAH VI BOYOLALI 

 

 

Kelompok / Semester  : B (usia 5-6 tahun) 

Topik    : Makanan Sehat dan Bergizi 

Tema    : Kebutuhanku 

Sub Tema   : Sayuran 

Sub sub Tema   : Brokoli 

Alokasi waktu   : 10 menit 

Metode Pembelajaran  : Bercakap-cakap, Tanya Jawab, Pengamatan, Penugasan, Hasil    

                                            Karya 

Kompetensi Inti  : KI-1, KI-2, KI-3, KI-4 

Kompetensi Dasar  : 1.1, 2.12, 3.1-4.1, 3.3-4.3, 3.6-4.6, 3.12-4.12, 3.15-4.15 

Kegiatan Main   : Kelompok dengan kegiatan pengaman 

Indikator   :  

- Anak mengenal tumbuhan sayuran sebagai ciptaan Tuhan 

- Anak terbiasa untuk merapikan peralatan setelah digunakan 

- Anak mampu melafadzkan hadist  makan dengan tangan kanan 

- Anak mampu mengenal anggota tubuh, fungsi, dan gerakannya   

  untuk pengembangan motoric kasar dan motoric halus 

- Anak mampu mengenal benda-benda sekitarnya (nama, warna,  

  bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, tekstur, fungsi, dan ciri-ciri   

  lainnya 

- Anak mampu mengenal keaksaraan awal melalui bermain 

- Anak mampu mengenal dan menghasilkan berbagai karya dan   

  aktivitas seni 

Alat dan bahan  :  

- Jenis-jenis makanan sehat dan bergizi 

- Brokoli 

- Gelas 

- Lembar Kerja Anak 

- Pensil warna, Krayon 

- Kartu huruf 

- Lem 

- Tusuk sate 

 

Metode Pembelajaran  : Bercakap-cakap, demonstrasi, pemberian tugas 

Karakter   : Cinta Damai 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

KD MATERI TUJUAN PEMBELAJARAN 

1.1 Terbiasa menyebut nama Tuhan sebagai 
pencipta (NAM) 

Anak mengenal tumbuhan 
sayuran dan susu sapi 
sebagai ciptaan Tuhan 

2.12 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap 
tanggung jawab (SOSEM) 

Anak terbiasa untuk 
merapikan peralatan setelah 
selesai digunakan 

3.1-4.1 Melafadzkan do’a, surat pendek dan hadist 
(NAM AISYIYAH MUHAMMADIYAH) 

Anak mampu melafadzkan 
hadist makan dengan tangan 
kanan 



3.3-4.3 Mengenal anggota tubuh, fungsi dan 
gerakannya untuk pengembangan motorik kasar 
dan motoric halus (FISMOT) 

Anak mampu mengenal 
anggota tubuh, fungsi, dan 
gerakannya untuk 
pengembangan motorik 
kasar dan motorik halus 

3.6-4.6 Mengenal benda-benda disekitarnya (nama, 
warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, 
tekstur, fungsi, dan ciri-ciri lainnya) (KOG) 

Anak mampu mengenal 
benda-benda disekitarnya 
(nama, warna, bentuk, 
ukuran, pola, sifat, suara, 
tekstur, fungsi, dan ciri-ciri 
lainnya 

3.12-4.12 Mengenal keaksaraan awal melalui bermain 
(BHS) 

Anak mampu mengenal 
keaksaraan awal melalui 
bermain 

3.15-4.15 Mengenal dan menghasilkan berbagai karya dan 
aktivitas seni (SENI) 

Anak mampu mengenal dan 
menghasilkan berbagai karya 
aktivitas seni 

 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

1. Pembukaan (3 menit) 

 

➢ Salam 

➢ Surat Al Fatehah, Do’a mau belajar, Hadist makan dengan tangan kanan 

➢ Absen siswa dan cek kebersihan  

➢ Diskusi tentang jenis-jenis makanan sehat dan bergizi serta pembiasaan anak 

untuk menyenangi makanan sehat dan bergizi 

 

2. Inti (4 menit) 

 

➢ Menghitung jumlah brokoli sesuai dengan angka yang tertera di gelas 

➢ Menempel kartu huruf menjadi kata brokoli 

➢ Membuat sate brokoli goreng 

➢ Mewarnai gambar brokoli  

 

3. Istirahat (1 menit) 

➢ Berdoa sebelum makan, makan bersama 

 

4. Penutup (2 menit) 

 

➢ Berdiskusi tentang kegiatan yang sudah dilaksanakan hari ini 

- Merapikan peralatan setelah digunakan 

- Tanya jawab tentang pengalaman anak selama main anak 

- Menanyakan kesulitan yang dialami anak 

- Diskusi tentang perilaku yang muncul pada saat anak main baik perilaku 

positif maupun negative 

➢ Menginformasikan kegiatan esok hari 

➢ Berdo’a pulang, salam  

 

 

 

 

 

 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

Tehnik penilaian yang digunakan yaitu : 

 

➢ Ceklis 

Keterangan : 

BB : Belum Berkembang yaitu apabila anak melakukan kegiatan harus dengan   

             bimbingan atau dicontohkan oleh guru; 

MB : Mulai Berkembang yaitu apabila anak melakukan kegiatan masih harus    

             diingatkan atau dibantu oleh guru; 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan yaitu apabila anak sudah dapat  

             Melakukan kegiatan secara mandiri dan konsisten tanpa harus   

             diingatkan atau dicontohkan oleh guru; 

BSB : Berkembang Sesuai Harapan yaitu apabila sudah dapat melakukan   

             Kegiatan secara mandiri dan sudah dapat membantu temannya yang  

             belum mencapai kemampuan sesuai dengan indicator yang diharapkan 

 

 

            Skala Pencapaian Perkembangan Harian (Ceklis) 

                              TK AISYIYAH VI BOYOLALI 

                             Tahun Pelajaran 2021/2022 

 

Hari/Tanggal  : Rabu, 24 November 2021   Kelompok : B 

Tema/Sub Tema : Kebutuhanku/Jenis Sayuran/Brokoli  Usia  : 5-6 Tahun 

Model Pembelajaran : Kelompok 

Nama Anak  : Rr.Adriana Azzahra Prihapsari 

 
LINGKUP 

PERKEMBANGAN 
KD INDIKATOR 

PENILAIAN 
TEHNIK 

PENILAIAN 
HASIL PENILAIAN 

BB MB BSH BSB 

NAM 1.1 Mengenal tumbuhan sayuran 
ciptaan Tuhan 

Bercakap-
cakap & 
Tanya 
jawab 

    

NAM KEASISY & 
KEMUH 

3.1 
4.1 

Melafadzkan Hadist makan 
dengan tangan kanan 

Pengamatan     

SOSEM 2.12 Merapikan peralatan setelah 
selesai digunakan   

Pengamatan     

FISIK MOTORIK 3.3 
4.3 

Membuat sate brokoli goreng Hasil Karya      

KOGNITIF 3.6 
4.6 

Menghitung jumlah brokoli 
sesuai dengan angka yang 
tertera di gelas 

Penugasan     

BAHASA 3.12 
4.12 

Menempel kartu huruf menjadi 
kata “brokoli” 

Penugasan     

SENI 3.15 
4.15 

Mewarnai gambar brokoli Hasil Karya     

 

Boyolali, 24 November 2021 

 

Mengetahui     

Kepala TK Aisyiyah VI Boyolali     Guru Kelas B 

 

 

 

  Dian Fitri Astuti, S.Pd.AUD              Dian Fitri Astuti, S.Pd.AUD 

   



 

➢ Catatan Anekdot 

 

 

                                     CATATAN ANEKDOT 

                              TK AISYIYAH VI BOYOLALI 

                             Tahun Pelajaran 2021/2022 

 

 

 

 

Nama Anak : Rr.Adriana Azzahra Prihapsari 

Kelompok : B 

Usia  : 5-6 Tahun 

 

HARI / TANGGAL TEMPAT WAKTU PERISTIWA / PERILAKU 

 
 
 

  
 
 
 

 

 
 

 
 
 
 

  

 

 

 

Boyolali, 24 November 2021 

 

 

 

 

Mengetahui     

Kepala TK Aisyiyah VI Boyolali     Guru Kelas B 

 

 

 

 

 

  Dian Fitri Astuti, S.Pd.AUD              Dian Fitri Astuti, S.Pd.AUD 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



➢ Catatan Hasil Karya 

 

 

Nama Anak : Rr.Adriana Azzahra Prihapsari 

Kelompok : B 

Usia  : 5-6 Tahun 

 

NO HASIL KARYA HASIL PENGAMATAN KD & INDIKATOR CAPAIAN 
PERKEMBANGAN 

  
 
 
 
 

   

  
 
 
 
 

   

 

 

 

 

 

Boyolali, 24 November 2021 

 

 

 

 

 

Mengetahui     

Kepala TK Aisyiyah VI Boyolali     Guru Kelas B 

 

 

 

 

 

  Dian Fitri Astuti, S.Pd.AUD              Dian Fitri Astuti, S.Pd.AUD 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

➢ Catatan Pengamatan / Observasi 

 

 

Nama : Rr.Adriana Azzahra Prihapsari 

Kelompok : B 

Usia  : 5-6 Tahun 

No Hari / Tanggal Kagiatan Pembelajaran Aspek Yang Diamati Hasil Pengamatan 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    

 

 

 

 

Boyolali, 24 November 2021 

 

 

 

 

 

Mengetahui     

Kepala TK Aisyiyah VI Boyolali     Guru Kelas B 

 

 

 

 

 

  Dian Fitri Astuti, S.Pd.AUD              Dian Fitri Astuti, S.Pd.AUD 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

LAMPIRAN 

 

 

1. Jenis-jenis makanan sehat dan bergizi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Kognitif 

Kegiatan menghitung brokoli sesuai dengan angka yang tertera pada gelas. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3. Bahasa 

Kegiatan bermain menyusun kartu huruf menjadi kata brokoli.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Fisik Motorik  

Kegiatan membuat sate brokoli goreng 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

5. Seni 

Kegiatan mewarnai gambar brokoli 

 

 

 

 

 


